Ird a tananyagot a fiizetedbe, tanulmdnyozd dt és oldd meg a hdzi feladatot!
Visszajelzést varok!

Nagyitas adott aranyban

Zvacsenie v danom pomere

Feladat: Nagyitsd meg a 10-et 5 : 2 aranyban!

Ha nagyitasrol van szo, akkor az uj szam a 10-nél nagyobb lesz. Ezért az aranyban az uj

szamnak az 5 rész felel meg, a 10-nek pedig a 2 rész.

5:2=5rész:2rész

e, eredeti szam,
Uj szam i
vagyis a 10
Tehat, ha 216SZ covunn. ... 10
akkor 11€sZ.c.eneninn... 10:2=5
STSZuvniiiinnnn. 5.5=25 Az 1j, vagyis a nagyitott szdm a 25.

Mds modon is kiszamithatod ezt a feladatot.

Mivel 5 : 2 aranyban kell nagyitani, ezért az 1j szam a réginek E-d része lesz, amit a

kovetkezd képpen szdmolunk ki:
5 5
10-nek E-d TESZC. .t 10. -5 " 25

Az 1j, vagyis a nagyitott szam a 25.

Feladat: Nagyitsd meg a 6-ot 11 : 3 aranyban!

11 11
1. megoldas: 6-nak ?-d [ESZ€..oovirinnannnnnn. 6. 5" 22
2
2. megoldas: 11:3=0jszam:6=22:6
2

A harom megoldasi mod koziil

3. megOIda’.S: 3 I‘éSZ .......... 6 bdl’melylkel‘ leaSZthatOd.
11ész............ 6:3=2
11 rész........... 11.2=22

Hazi feladat:
Nagyitsd meg a 15-6t
a) 5:3aranyban  b) 8:5 aranyban C) 7. 3 aranyban!



